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重新打开收集

 报表 原始数据

 默认报告   原始数据

常熟理工商学家长满意度问卷调查2021.1
状态：收集完成     参与人数：29

1、专业领域的老师非常优秀[单选题]

 非常满意 79.31%  23次  

 比较满意 17.24%  5次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

2、老师会对我孩子的学习情况提供及时的反馈[单选题]

 非常满意 79.31%  23次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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3、老师会帮助我的孩子设立努力的目标[单选题]

 非常满意 79.31%  23次  

 比较满意 17.24%  5次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

4、我的孩子可以及时找到老师请教问题[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

5、我孩子专业课程学习所选用的教材优秀[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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6、专业必修课程达标明确且合理[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

7、学校提供的选修课程较为丰富多样[单选题]

 非常满意 86.21%  25次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

8、我孩子学习的主要课程都是有价值的[单选题]

 非常满意 79.31%  23次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  
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柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

9、大部分课程的教学质量优秀[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

10、我孩子的学业在此得到收获与成长[单选题]

 非常满意 79.31%  23次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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11、我的孩子可以顺利选上需要的课程[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

12、我的孩子可以顺利申请到奖学金(符合申请条件的情况下)[单选题]

 非常满意 79.31%  23次  

 比较满意 17.24%  5次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

13、奖助学金公开透明，发放及时[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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14、学校行政人员平易近人[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

15、学校行政人员清楚自己的本职工作[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

16、我的孩子在这个校园里咨询信息时极少绕来绕去[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  
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 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

17、学生投诉渠道畅通[单选题]

 非常满意 75.86%  22次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 3.45%  1次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

18、收费政策合理[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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19、学生活动费用能够被善加利用[单选题]

 非常满意 86.21%  25次  

 比较满意 6.90%  2次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

20、学校会让我知道孩子的情况(如信件、网络等)[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

21、图书馆的资源和服务充足[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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22、机房对学生开放且有足够的资源[单选题]

 非常满意 79.31%  23次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 10.34%  3次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

23、宿舍生活条件舒适[单选题]

 非常满意 72.41%  21次  

 比较满意 17.24%  5次  

 基本满意 10.34%  3次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

24、宿舍管理制度合理[单选题]

 非常满意 72.41%  21次  

 比较满意 20.69%  6次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  
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 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

25、食堂提供的食物能让我的孩子有足够的选择[单选题]

 非常满意 79.31%  23次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

26、学校的医疗条件较好[单选题]

 非常满意 75.86%  22次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 10.34%  3次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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27、保安人员能在紧急情况下迅速作出回应[单选题]

 非常满意 75.86%  22次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 13.79%  4次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

28、我的孩子在学校感到安全[单选题]

 非常满意 79.31%  23次  

 比较满意 17.24%  5次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

29、学校社团很多，加入容易[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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30、老师们对待我的孩子都很公正、不偏心[单选题]

 非常满意 75.86%  22次  

 比较满意 20.69%  6次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

31、学校关心每一位学生[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

32、老师关心每一位学生[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  
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 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

33、老师关心每一位学生的成就[单选题]

 非常满意 89.66%  26次  

 比较满意 6.90%  2次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

34、学校会为我孩子的职业规划提供咨询帮助[单选题]

 非常满意 86.21%  25次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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35、学校在当地声誉良好[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

36、付学费在此就读是值得的[单选题]

 非常满意 86.21%  25次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

37、我相信我的孩子可以在这所学校里有所收获[单选题]

 非常满意 86.21%  25次  

 比较满意 10.34%  3次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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38、我相信当我的孩子毕业时，已经为他／她的职业生涯做好了开始的准备[单选题]

 非常满意 89.66%  26次  

 比较满意 6.90%  2次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

39、成为这所学校的学生，对我的孩子来说是一个愉快的经历[单选题]

 非常满意 79.31%  23次  

 比较满意 17.24%  5次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

40、学校声誉是入学考虑的因素[单选题]

 非常满意 75.86%  22次  

 比较满意 20.69%  6次  

 基本满意 3.45%  1次  
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 不满意 0.00%  0次  
 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

41、规模大小是入学考虑的因素[单选题]

 非常满意 82.76%  24次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

42、家人／朋友的建议是入学考虑的因素[单选题]

 非常满意 79.31%  23次  

 比较满意 13.79%  4次  

 基本满意 6.90%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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43、地理位置是入学考虑的因素[单选题]

 非常满意 79.31%  23次  

 比较满意 17.24%  5次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

44、到目前为止，您孩子的大学经历是否达到了您的期望[单选题]

 比我想象的糟糕多了 17.24%  5次  

 比我想象的要糟糕不少 0.00%  0次  

 比我想象的糟糕 0.00%  0次  

 和我想象的差不多 27.59%  8次  

 比我想象的好 13.79%  4次  

 比我想象的好不少 10.34%  3次  

 比我想象的好太多 31.03%  9次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

45、总体评价迄今为止您对您的孩子目前就读学校的满意度[单选题]

 非常满意 75.86%  22次  

 比较满意 20.69%  6次  

 基本满意 3.45%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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46、总的来说，如果一切重来，您还会选择让您的孩子在这所学校入学[单选题]

 当然不会 17.24%  5次  

 很可能不会 0.00%  0次  

 应该不会 10.34%  3次  

 应该会 13.79%  4次  

 很可能会 6.90%  2次  

 当然会 51.72%  15次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

47、您孩子的性别[单选题]

 男 51.72%  15次  

 女 48.28%  14次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

48、您孩子的专业[单选题]

 文科 72.41%  21次  

 理工科 27.59%  8次  
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柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

49、您孩子的年级[单选题]

 大一 0.00%  0次  

 大二 0.00%  0次  

 大三 27.59%  8次  

 大四 72.41%  21次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

50、您的孩子是[单选题]

 独生子女 62.07%  18次  

 非独生子女 37.93%  11次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

51、您的家庭来自[单选题]

 农村 75.86%  22次  

 县镇 6.90%  2次  

 城市 17.24%  5次  



2021/3/22 默认报告  国际认证评估问卷系统

survey.acbsp.cn/da/survey-report/defaultReport.do?surveyId=2c9286ca772462140177382bde2f1bc5 20/21

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

52、与同班级／专业的同学相比，您孩子上学期的成绩属于[单选题]

 排名前5％ 37.93%  11次  

 5％ - 20％ 37.93%  11次  

 20％ - 50％ 17.24%  5次  

 50％ - 80％ 3.45%  1次  

 排名后20％ 3.45%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

53、您受教育的水平[单选题]

 小学以下 0.00%  0次  

 小学 3.45%  1次  

 初中 58.62%  17次  

 高中和中专 31.03%  9次  

 大专和本科 6.90%  2次  

 研究生以上 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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54、您的家庭年收入[单选题]

 十万元及以下 51.72%  15次  

 十至二十万元 41.38%  12次  

 二十至三十万元 0.00%  0次  

 三十万元及以上 6.90%  2次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

55、您在孩子读书期间与他／她的联系频率[单选题]

 几乎不(除非有重大事情，否则不联系) 3.45%  1次  

 偶尔(每学期偶尔联系两、三次) 13.79%  4次  

 很少(每个月不定时联系两、三次) 17.24%  5次  

 常常(基本每周都要联系一次) 37.93%  11次  

 频繁(每周至少联系一次) 27.59%  8次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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